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	Giáo viên:
	Đặng Thị Huệ

	Đơn vị:
	CSMN Hoa Phượng- Trường CĐSP Bắc Ninh


I. MỤC TIÊU
1. Kiến thức
- Trẻ gọi tên con mèo, biết mèo là vật nuôi trong gia đình

- Trẻ biết tên và tác dụng các bộ phận chính của con mèo: Tai, mắt, chân, đuôi 

- Trẻ biết cách chơi an toàn với mèo.

2. Kỹ năng
- Rèn khả năng chú ý, quan sát và ghi nhớ có chủ định của trẻ
- Trẻ phân biệt được các bộ phận của con  mèo

- Trẻ nói được cả câu, to, rõ lời về tên gọi, các bộ phận của mèo “ Đầu mèo”, “Chân mèo”, “Đuôi mèo”, “Mắt mèo”, “Tai mèo”

3. Thái độ
- Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động cùng cô

- Giáo dục trẻ biết yêu quý và chăm sóc vật nuôi. 

II. Chuẩn bị
1. Đồ dùng của giáo viên

- Địa điểm: trong lớp học, đảm bảo an toàn, sạch sẽ, trải sàn 

- Kế hoạch dạy học ứng dụng công nghệ thông tin
- Trang phục phù hợp hoạt động, thời tiết

- Nhạc bài hát: Ai cũng yêu chú mèo, Rửa mặt như mèo, đồng dao “ Con mèo mà trèo cây cau”

- Đồ dùng:

+ 01 con Mèo, 01 lồng 

+ Tranh con mèo in rỗng

+ Một số bộ phận của mèo để ghép tranh

2. Đồ dùng của trẻ:  

- Trang phục phù hợp thời tiết
- Quần áo đầu tóc gọn gàng, tâm thế thoải mái.

III. Tiến hành hoạt động
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức (2 phút)

- Gây hứng thú: Cô lắc xắc cô gọi trẻ và giới thiệu khách mời.

- Cô và trẻ cùng nhau vận động theo nhạc bài: Rửa mặt như mèo.

- Trò chuyện với trẻ về nội dung bài hát và dẫn dắt giới thiệu tên bài học
2. Bài mới(12-15 phút)

2.1. Tìm hiểu về con mèo
       Cô giới thiệu có bạn mèo đến thăm lớp 

- Cho trẻ quan sát con mèo và đàm thoại với trẻ:
+ Đây là con gì ? (Con mèo)
+ Con mèo được nuôi ở đâu? (trong gia đình)
+ Con mèo kêu như thế nào? (meo meo)
- Cô cháu mình cùng hát bắt chước tiếng mèo kêu 
- Bây giờ cô sẽ cho các con quan sát xem “ Con mèo” có những bộ phận gì; cô giới thiệu con mèo gồm 3 phần 

+ Phần đầu

+ Phần mình

+ Phần đuôi

Cô  lần lượt chỉ vào các bộ phận đầu, mình, đuôi  và hỏi trẻ:

+ Phần đầu: gồm những bộ phận nào? Cô gợi ý trẻ nêu các bộ phận.

+ Phần mình gồm có bộ phận nào?

+ Phần đuôi có gì đây?

- Bây giờ cô cháu mình cùng quan sát xem các bạn có trả lời đúng không nhé!

+ Đây là gì?

+ Tai mèo để làm gì?

À tai mèo rất thính nghe được mọi tiếng động đấy.

+ Mèo nhìn được nhờ có gì?

Mèo có 2 mắt, mắt mèo tròn nhìn rất tinh để rình chuột đấy.

+ Mèo đi bằng gì?

Các con ạ mèo đi bằng 4 chân, dưới chân mèo có đệm nên mèo đi rất nhanh và nhẹ đấy.

+ Cô chỉ vào đuôi mèo và hỏi trẻ: Cái gì đây con?

+ Mèo thích ăn gì nhỉ? 

+ Mèo biết bắt con gì các con?

* Giáo dục: Mèo là 1 con vật có ích và được nuôi trong gia đình, mèo biết bắt chuột để chuột không cắn thóc gạo và đồ dùng trong gia đình.
* Mở rộng: Cô cùng trẻ kể tên một số vật nuôi trong gia đình như: gà, chó, vịt, bò…

2.2. Trò chơi học tập

a. Trò chơi: Tai ai tinh

- Cô giới thiệu tên trò chơi

- Hướng dẫn cách chơi và tổ chức cho trẻ chơi: Cô cho trẻ nghe tiếng kêu một số con vật nuôi trong gia đình và đoán tên con vật đó.

- Giáo dục trẻ: phải biết yêu quý chăm sóc và bảo vệ  vật nuôi trong gia đình 
b.Trò chơi: Ghép tranh
- Giới thiệu tên trò chơi
- Cô nêu cách chơi và yêu cầu của trò chơi: cô chia ra làm 2 đội, mỗi đội có một bức tranh khuôn mặt về con mèo thiếu các bộ phận và các bộ phận mắt, mũi, miệng, tai để rời, nhiệm vụ của các con là gắn mắt, mũi, miệng tai vào đúng vị trí để có 1 khuôn mặt mèo hoàn chỉnh.

- Tổ chức cho trẻ  gắn tranh

- Cùng trẻ kiểm tra kết quả, khen ngợi, động viên trẻ 

3. Kết thúc ( 2 phút):

- Củng cố bài học

- Cô cùng trẻ đọc bài đồng dao: “Con mèo mà trèo cây cau”
	- Trẻ xúm xít quanh cô và chào các cô.

- Trẻ hát, VĐ cùng cô

- Trẻ trả lời 
- Trẻ quan sát, trả lời
Trẻ quan sát, trả lời

Trẻ quan sát, trả lời

Trẻ lắng nghe

Trẻ kể cùng cô
Trẻ lắng nghe và tham gia trò chơi

Trẻ lắng nghe và tham gia trò chơi

Trẻ trả lời

Trẻ đọc đồng dao cùng cô
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